

抢抓云端机遇 走经济新路径

巾帼蝶变 云创行动为 女创 筑梦添翼

本报讯(记者 黄丽云/文 王鹏洲/图)日前,市妇联在瑞安日报电商园区举行巾帼蝶变 云创行动启动仪式暨巾帼村播培训活动,来自全市有意向从事村播的130余名妇女参加活动。

据介绍,该活动旨在引导和鼓励广大妇女顺应数字化发展潮流,抢抓机遇在云端经济领域创新创业,以“数字+赋能传统产业,以智慧+赋能创新发展”,从而激发互联网全面融合新经济带来的乡村振兴活力,带动更多的瑞安妇女创新创业和就业增收。

希望广大女性创业者紧跟时代发展,抢抓机遇,学习云创专业知识,切实把巾帼云能力转化为巾帼云经济。在启动仪式上,市妇联党组书记、主席李治学表示,巾帼蝶变 云创行动的启动,是践行省妇联《十百千万巾帼云创行动》的创新实践,对于女性创新创业向更深层次更广领域推进,提升企业的水平,激发企业生机活力,推动特殊时期下女性创新创业又好又快发展具有十分重要的意义。

今年无疑是直播+之年,无论是网红、企业、电商、明星都搭上了直播这班车。启动仪式上,李治学为浙报传媒文创园、数智工场、喜巢创业园、瑞安市善康农产品有限公司等4个她创直播实践(孵化)基地授牌。

今年以来,市妇联深入开展巾帼云创行动,在社交电商、直播电商、社区新零售



售、电商平台经营等领域寻找挖掘创业女性,培育巾帼云创客。其中翁文婷、代新华、张旭霞等三名女创客获得了浙江百名巾帼云创客荣誉。活动现场,李治学还分别为她们颁发了奖牌。

活动现场还举办了巾帼村播培训活动,以更系统的方式培养打造巾帼直播人才,帮助创业女性成为真正有带货能力的网红,实现创业就业。温州市流媒体运营培训师、网特大学高级培训师苏雨晨和大家分享怎么样选择直播平台,直播带货有那些技巧,以及短视频剪辑等内容。

培训现场,大家的学习热情都很高。原本我是一个抖音小白,平时主要就是刷刷视频,自己完全不会制作,老师讲的内容对我很有帮助。来自安阳街道的社

区工作者胡冰洁说。

来自仙降街道的金黄云也听得津津有味,不时将老师讲的重点内容用手机拍下来,回去再仔细研究,老师讲的视频完播率、抖音的运营机制等内容,之前都不知道。据了解,黄金云家的企业是生产鞋子的,目前纯线下销售,并未涉及线上,在家带娃的她,一直希望能通过线上带货,帮助企业销售,也能让自己有一定的收入。

希望更多的广大女性创业者能够参与到巾帼蝶变 云创行动之中,为促进创业就业、助力乡村振兴起到带头示范作用,为全面加快至美瑞安融合发展贡献巾帼智慧和巾帼力量。李治学介绍,下一步,巾帼蝶变 云创行动活动还将开展云创服务活动,有针对性地辅导一些有行动意向的女性。

这场新媒体线上分享会告诉你 数字域名时代 如何做好品牌创新

本报讯(记者 黄丽云)随着互联网平台的蓬勃发展,不管在PC时代还是在移动互联网时代,域名一直是构建企业互联网品牌的必要工具之一。日前,瑞安淘MCN开展了主题为“互联网品牌塑造之道 数字域名时代的品牌创新”的新媒体线上分享会。

该场直播由瑞安日报有限公司策划发起,瑞安淘MCN机构承办,旨在为企业创建互联网品牌打开新思路,为企业重新发明网站,让每家企业拥有自己的平台。

据悉,此次活动也得到了威瑞信.net和杭州贰贰网的大力支持,用.net让生意不止大一点。

分享会上,工商管理硕士、浙江工贸职业技术学院电子商务专业教师、移动电子商务师张珏带大家深度了解了域名互联网要如何营销。

自媒体的崛起是近年来互联网的一个发展趋势。自媒体营销就是利用各种平台和媒体来传播和发布资讯,从而形成营销、销售、公共关系处理和客户关系服务维护及开发的一种方式。在直播中,张珏介绍了多种域名营销方法,比如搜索

引擎营销、自媒体营销、短视频营销、直播营销等。

随后,贰贰网络(集团)培训部经理、杭州电子商务研究院认证数字化经营指导师、乐通达商学院副院长徐杨给大家深入讲解了如何让每家企业拥有自己的平台。

据了解,贰贰网络(集团)是一家新型企业数字化服务与营销SaaS系统提供商。旗下业务有爱名网(22.Cn)国内前三的域名与数字证书、网站云计算服务机构、32知协(32.Cn)行业前三的商标与品牌SaaS服务商、LTD营销saaS(LTD.com),为企业创建会营销、能来客户手机管理的新一代官方网站与数字化营销中台;epower企服引擎(epower.cn)为全球超过800家商标代理、网站建设、财税代账等企业服务机构提供开源业务数字化系统。

私域流量解决方案,区别于传统官网。我们要建立的是可通过多渠道社交平台便捷分享并进行获客的新型官网。分享会上徐杨表示,随着营销环境的变化,企业要构建社交化的官网。同时,他还认为,营销内容的管理平台,要实现全网链接的统一入口。



瑞立揽获福田汽车 10 项大奖

本报讯(通讯员 江冬梅 记者 黄丽云)日前,以“聚焦价值·战略互信·精益采购·跃升发展”为主题的福田汽车2021全球合作伙伴大会在陕西西安隆重举行,瑞立及旗下子公司广州瑞立科密荣获“质量领先金奖 质量贡献奖”等10项大奖。

据悉,2020全年福田汽车的各项市场指标均取得了超预期的进步,商用车全车线

务市场占有率大幅提升。大会设立了质量领先金奖、技术创新金奖、质量贡献奖、合作共赢奖、抗疫保供特别奖等,对2020年工作突出的优秀供应商进行表彰。瑞立及旗下子公司广州瑞立科密荣获“质量领先金奖 质量贡献奖 合作共赢奖 技术创新奖 患难真情奖 当仁不让奖 优秀供应商”等10项大奖,成为会场的闪耀明星。

此次,瑞立荣获福田汽车10项大奖,再次体现了主流整车企业对瑞立的充分肯定。瑞立集团相关负责人表示,福田汽车已吹响了1000万辆献礼百年华诞的号角。瑞立作为福田汽车长期战略合作伙伴,瑞立将以更优质的产品和服务,助力福田汽车在十四五期间实现千万辆的宏伟目标,助力民族汽车品牌发展。

瑞安农行掀起 学习贯彻十九届五中全会精神热潮

党的十九届五中全会召开以来,农行瑞安支行围绕新理念、新思想、新战略、新格局等关键词,立体化深入学习,多维度深入宣传,全方位深入贯彻,迅速在行内掀起学习贯彻党的十九届五中全会精神热潮。

该行各级领导干部带头学习会议精神,各级党组织精心组织学习活动,以形式多样的载体、生动活泼的形式,开展多层次、全覆盖、有深度的学习宣传活动,并将《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》以及十九届五中全会精神宣讲材料列为必学内容,推动本次全会精神深入人心。各部门、网点还就学习材料中提到的新发展任务、新发展目标,结合自身业务发展、转型要求相结合,展开充分讨论,强调以十九届五中全会精神为引领,紧密结合工作实际,找准自身定位,进而使全会精神在农行业务发展上形成生动实践。



该行广大干部职工纷纷表示,在五中全会精神的指引下,要继续增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,积极投身新时代中国特色社会主义伟大实践。农行瑞安支行也将立足经营发展实际,贯彻五中全

会精神,在党中央的坚强领导下,牢牢把握金融行业发展趋势,全面支持实体经济,扎实服务乡村振兴战略,顺应金融科技发展浪潮,加快推进数字化转型,奋力推动瑞安农行业务持续稳定高质量发展。(通讯员 林一翔)

贵金属销售抢跑“贺岁档”

每年年底,都是银行贵金属销售的传统旺季,今年也不例外。近期,以牛年生肖为主题的贵金属产品纷纷上市,成为各家银行热推的产品。与此同时,各大黄金卖场及金店也相继推出了生肖贺岁贵金属产品。

今年以来,银行实物贵金属在销售渠道和销售方式方面也更加多元化。据了解,目前各大银行纷纷发力线上渠道,助力黄金产品销售。除了银行网点柜台之外,消费者可通过手机银行、银行自营网上商城、第三方电商平台和供应商合作等多种渠道进行购买。而在具体销售方式上,银行网点营销、微信朋友圈广告、微信公众号、微商、手机银行App营销等齐上阵。

不只是银行贵金属产品热销,从部分大型商场以及知名金店发现,临近年末,黄金饰品也迎来了销售的高峰期。从在各大商场的金店了解到,近期前来选购黄金饰品的消费者络绎不绝,各种牛年主题新品占据着柜台最显眼的位置,小到各式各样的转运珠、手镯、项链,大到千足金摆

件、投资金条都受到消费者的欢迎。

年末是传统的销售旺季,送亲朋好友礼品或是自身对金银制品的需求都会增长。某知名金店销售人员对记者表示,近期黄金制品销量都不错。从销售反馈来看,投资类的金条和生肖类黄金饰品很受消费者追捧,尤其是牛年生肖系列的黄金饰品成为黄金销售的畅销品。

据某首饰销售人员表示,近期黄金价格波动较大,金价已回落不少,引发了消费者的购买热情。在两周之前,普通的投资金条价格还维持在400元/克左右,现在已经降到了370元/克左右,从饰品黄金价格来看,之前还维持在500元/克上方,目前部分饰品黄金价格已跌至480元/克左右。

中国国际经济交流中心经济研究部副部长刘向东在接受记者采访时表示,总体看,国际金价走势更多受到避险需求的影响。而随着新冠疫苗即将上市和美国经济数据逐步恢复,避险需求降温可能对金价形成抑制,因此不排除金价仍有下跌的可能,投资者抄底尚早。(据《证券日报》)



防范电信网络诈骗



防范个人信息泄露。 不泄露个人身份、通信、 账户和密码等信息给他人。 不转借个人银行卡。



对账户进行安全升级。
升级芯片卡,账户更安全。